
السؤال 1

إذا ظهرت حقوق الملكية لمنشأة الأمل في قائمة المركز المالي في 30/12/1430هـ بمبلغ 300.000 ريال والتي تعادل ثلث مجموع الأصول، فإن قيمة الخصوم تكون:
إجابة
a. 900.000 ريال
b. 300.000 ريال
c. 600.000 ريال
d. 1200.000 ريال
طريقة الحل

الأصول = الخصوم + حقوق الملكيه

السؤال 2
اقترضت منشأة الهدى مبلغ 250 ألف ريال من البنك السعودي الفرنسي وتم إيداع المبلغ صندوق المنشأة، في هذه الحالة فإن قيد هذه العملية المالية في دفاتر منشأة الهدى يكون على النحو التالي:
إجابة
a. 250000 من حـ/ البنك
250000 إلى حـ/ القرض


b. 250000 من حـ/ الصندوق
250000 إلى حـ/ البنك


c. 250000 من حـ/ الصندوق
250000 إلى حـ/ القرض


d. 250000 من حـ/ القرض
250000 إلى حـ/ الصندوق
طريقة الحل

(لأن القرض خصم ونقص فيكون طبيعته دائن
والصندوق اصل وزاد فيكون في الطرف المدين

السؤال 3

إذا كان رصيد حساب الصندوق في منشأة النجاح في بداية شهر محرم 1430هـ هو 100 ألف ريال، وقد قامت المنشأة خلال الشهر بشراء بضاعة نقداً بمبلغ 60 ألف ريال، كما قامت بسداد الإيجار السنوي للمنشأة البالغ 20 ألف ريال بشيك، وباعت بضاعة بمبلغ 80 ألف ريال حصلت النصف نقداً والباقي بالأجل، كما قام بعض المدينين بسداد المستحق عليهم نقداً والذي بلغ 40 ألف ريال، في هذه الحالة فإن رصيد حساب الصندوق في 30/1/1430هـ هو:
إجابة
a. رصيد مدين بمبلغ 140 ألف ريال
b. رصيد مدين بمبلغ 100 ألف ريال
c. رصيد دائن بمبلغ 100 ألف ريال
d. رصيد مدين بمبلغ 120 ألف ريال

طريقة الحل
رصيد حساب الصندوق في المنشأة 100 الف
100 الف الصندوق
قامت المنشأة خلال الشهر بشراء بضاعة نقداً بمبلغ 60 ألف ريال، (نقدا يعني من حساب الصندوق)
بنقص قيمة البضاعة من حساب الصندوق 100000 - 60000 = 40000
40000 الصندوق
60000 البضاعة
قامت بسداد الإيجار السنوي للمنشأة البالغ 20 ألف ريال بشيك
هالعملية ماراح تنقص من قيمة الصندوق شي لانه الدفع كان بشيك مونقدا
بشيك يعني ان الدفع كان من حسابهم في البنك .. يعني نتخطى هالعملية .. الي بعده
وباعت بضاعة بمبلغ 80 ألف ريال حصلت النصف نقداً والباقي بالأجل،
باعت البضاعة وحصلت نصف قيمتها نقدا بما انه نقدا يعني نعرف على طول انها للصندوق
ونصف قيمتها نصف 80 الف = 40 الف
اذن بيزيد قيمة الصندوق 40 الف نجمعها مع قيمة الصندوق السابق
40000 + 40000 = 80000
80000 الصندوق
قام بعض المدينين بسداد المستحق عليهم نقداً والذي بلغ 40 ألف ريال
المدينين دفعوا للمنشأة حقها وهو 40 الف نقدا .. ونقدا كمان يعني انه بيروح للصنودق على طول
اذن نجمعها مع سعر الصندوق السابق
80 الف + 40 الف = 120 الف
صار 
120000 الصندوق

السؤال 4

إعداد القوائم المالية عن فترات مالية متساوية هو تطبيق لمبدأ محاسبي متعارف عليه هو:
إجابة
a. الموضوعية
b. المقابلة
c. الفترة المحاسبية
d. الاستمرارية
السؤال 5

قامت منشأة التوفيق لتجارة الأجهزة الكهربائية بشراء سيارة لنقل الأجهزة الكهربائية المباعة بمبلغ 80 ألف ريال من شركة عبد اللطيف جميل المحدودة، وتم سداد القيمة بشيك، في هذه الحالة فإن
إجابة
a. الطرف المدين هو حساب البضاعة بمبلغ 80 ألف ريال
b. الطرف الدائن هو حساب شركة عبد اللطيف جميل المحدودة بمبلغ 80 ألف ريال
c. الطرف الدائن هو حساب الصندوق بمبلغ 80 ألف ريال
d. الطرف المدين هو حساب السيارات بمبلغ 80 ألف ريال

طريقة الحل 

لان السيارات اصل وزاد بمبلغ80ألف فيوضع في الطرف المدين

